重庆晚报·厢遇推出喜上加喜结婚登报定制服务

我能想到最浪漫的事,除了一起慢慢变老,还要和你在报纸上昭告天下,留下

★尺寸可定制:登报尺寸4cm×2cm起(299元),多种选择,成本不高却非常

★内容可定制: 亲手写下白头之约, 对另一半爱的誓言, 对婚姻的期许皆在指 尖流淌:

★版式可定制:尺寸6cm×6cm以上,可配图设计,婚纱照、情侣照均可,甜蜜 值拉满。



扫码了解详情

喜上加喜栏目组咨询电话:15808055719(张老师)

富登小额贷款(重庆)有限公司涪陵分公司、江北分公司、开州分公司、铜梁分公司、万州分公司与富登小额贷款(重庆)有限公司债权转让暨债务催收联合公告 号为 YY CO 2023 59839号、YY CO 2023 59840号、YY CO 2023 59841号、YY CU 2023 59841号、YY CO 2023 59841号 YY CO 2023 59841号 YY CO 2023 59841号 YY CO 2 · 司履行主债权合同及相关协议约定的还本付息义务及

债权的受让人,观要求公告清单中所列债务人(包括债务承继人),从公告之日起向富登重庆公司履行主债权合同及相关协议约 本公告内容或您的贷款债权及与其有关的任何付款金额有任何疑问。请校如下方式与我们进行联系:客职电话-400 881 8585。 富**登小**晚贷款(重庆)有限公司及沿路设工比于州,解实 2023年11月7日 刘克举、廖辉 廖安全 胡承刚 胡子兵 张海红 黄河 印国会、胡学利 江北分公司 刘小醒 张琦 廖伟、邱永 王露 许兴莲 冉景彪 黄堂海 王文沛、陈瑶 陈瑶 侯相容、廖伟 廖伟 杨玉芳 杨玉芳 王渝 王文沛、陈瑶 王文沛 宣吞涂溶服(2020)字等(王英、易小平、王明

富登小额贷款(重庆)有限公司债权转让公告

序号	借款人	本金余額(单位:元)截至2023年10月22日	《授信合同》及《最高额抵押担保合同》合同编号	保证人	抵押人	债权受让方
1	黄彬彬	263,845.53	富登渝资服(2021)字第000397744号-1;富登渝资服抵(2021)字第000397744号-1	程龙	黄彬彬	罗德明
2	张浪	105,779.33	富登渝资服(2021)字第00397527号-1;富登渝资服抵(2021)字第00397527号-1	程龙	张浪	罗德明
3	邹珂	146,037.86	富登渝资服(2021)字第000399901号-1;富登渝资服抵(2021)字第000399901号-1	程龙	邹珂	罗德明
4	曹婧	87,398.20	富登渝资服(2020)字第000391903号-1;富登渝资服抵(2020)字第000391903号-1	程龙	曹婧	李普
5	李富碧	77,168.48	富登渝资服(2021)字第000399221号-1;富登渝资服抵(2021)字第000399221号-1	程龙	李富碧	李菁
6	汤鑫	274,955.59	富登渝资服(2021)字第000395353号-1;富登渝资服抵(2021)字第000395353号-1	陈小寒/程龙	汤鑫	李菁
7	陈佳	113,999.28	富登渝资服(2020)字第000392801号-1;富登渝资服抵(2020)字第000392801号-1	程龙	陈佳	李菁
8	左茂银	213,864.96	富登渝资服(2021)字第000398867号-1;富登渝资服抵(2021)字第000398867号-1	张攀/程龙	左茂银	李普
9	蒋晶	101,916.70	富登淪资服(2021)字第000396144号-1;富登淪资服抵(2021)字第000396144号-1	羊海燕/程龙	蒋晶	李普

●二郎居然之家商户李祝君遗失收据蓝联编号 13

139 财务专用章(5003817133858)声明作废 作废 ●遗失重庆康正资产管理有限公司财 ●二郎居然之家商户李孝罡遗失收据蓝联编 【据蓝联编 务专用章(5001051034468)声明作版 ,声明作废 ●遗失重庆海聚鑫食品配送有限公司

。 蓝德林遗失身份证,身份证号码。 章章枚、编号500187181332、声明作废 45223119930127****,特此声明 ● 歐美神· 法单位证规 「工会景点。 澳大亚澳门 ● 歐美心美術 业有限公司法内南层易型单有限公司、工会委员会副本、法定代表人证(工法证字第28700004

●重庆市会川区及規範中心完全小学惠庆省品经 ●遗失重庆申请大惠臣用品有限公司印章名 ●遗失录川区富盈蔬菜批发经营部公章 管外可能正允编号7/3500/1701457/2, 押附度 案回执,编号 5001132204240035,用明作废 管水 编号:50038340/72973,用作废 读 "由注自非代惠公公司16050 ●重庆建新馆堂业村在有限公司品品营营, 100780则,接待而造者与2004240035,用用作废 管水 编号:50038340/72973,用作废 销售 "由注自非保持"。 100780则,接待用造量500113200780则,排附度 可正面法,并问途号7/25000610503041 声明作废 100780则,接待用造量500113200780则,排附度 可正面法,并问途号7/250006105030。两附被 营业整行条件则规定,排料长短小事企业 6 市民区废政人报品意失2018年11月20日核发食品 ● 逐先重庆重惠请苏务有限公司企业营放 100780则,接待前遗号20013200780则,排附度 可正面法,并问途号7/250006105030。两附被 1013202927则,排外有电力重要的 1013202927则,即将使 (最号:5012261974082343401) 两枚,声明作废 电波大重庆重量上有限公司预览实金 1013209227则,即将作废 电流电子电影从存储器分别,使号:5012261974082343401) 两板,声明作废 电水平电影中发射,1013209227则,1013209229则,1013209229则,1013209229则,1013209229则,1013209229则,1013209229则,1013209229则,1013209229则,1013209229则,1013209229则,1013209229则,1013209229则,1013209229则,1013209229。 1013209229则,1013209229型,1013209229则,1013209229则,1013209229则,1013209229则,1013209229则,1

街头月季 花比脸大

在重庆,我们经常看 到一种花,一树一树地开 在绿化带、公园,甚至各个 角落里。有人叫它月季, 有人叫它玫瑰。那么,它 到底是什么花呢?

事实上,它全名叫树 状月季。

据悉,江北区北滨路 是重庆最早种植树状月季 的地方,早在2018年,树 状月季就凭借它的高颜值 惊艳"出圈"。如今,树状 月季已经成为扮靓山城的 主要绿植之一.

重庆种植的树状月季

主要有两个品种,红色的绯扇和粉色的粉扇。

又有人问了,绿化带头有些树状月季一棵 树也能开出两种颜色的花,既有红色又有粉色 的, 这是为什么呢?

这是因为树状月季是通过嫁接生长出来 的,在主枝干上可以嫁接多个品种,自然就会 开出不同颜色的花。

树状月季因主根系发达,抗病能力强,可 以给嫁接的月季提供充足的养分,所以它花 大、色艳、花期长。重庆种植的树状月季花朵 直径一般在10-15厘米,有的花甚至比人脸还 要大。在重庆城市管理部门的精心呵护下,它 的花期可以从3月持续到11月,而且一直保持 着循环"爆花"的节奏,堪称花界"劳模"。



种花Tips>>

春秋两季记得追肥

由于树状月季花期长,开花消耗的 养分多,所以在施足底肥的基础上,还要 在春秋两个季节每半个月追肥一次,修 剪顶端的残花和徒长枝,诱发新芽,冬天 则需要疏枝。

热 评>>



🦲 我知道了,以后拍照,就用它当参照物。



ӎ 好想拥有一个院子,种一排树状月 据上游新闻

呱瓤 为啥平板电脑不见了

一间房、三个人、反锁的出口、不翼而飞的平板……近日,两江新区警方仅用6个小时,就破 获了一起"密室盗窃案"。

10月18日上午,两江新区公安分局金山派出所接到年轻男子阿文报警,称自己和朋友昨 晚入住辖区一酒店,一早起来发现价值8000元的平板电脑不见了。

接警后,金山派出所案件办理队民警谢涅淄和同事迅速赶到现场。经调查了解,报警人阿 文于17日相约同学小邓和小秦,在两江新区一家酒店相聚。当晚,3人开了一个2楼的标间,吃 喝畅聊后,直到18日凌晨2时许才休息。早上8点多,一觉睡醒的阿文发现,小邓和小秦因当 天第一天上班入职,已经先行离去。他收拾行李准备退房时,才发现自己放在床头柜上的平板 电脑不见了。他打电话给小邓和小秦,两人均说没有看见。小邓还很仗义地从公司返回酒店, 热心地帮他寻找。寻找无果后,阿文选择了报警。

办案民警现场勘查发现,阿文3人入住的是一个密闭的房间,没有窗户,唯一房门还被反锁 经调取酒店走廊摄像头视频,也未发现有陌生人进出过房间。

民警根据掌握的情况初步判断,这是一个"密室盗窃"案,外人作案的几率较小,和阿文同 住的2人有蹊跷!

民警进一步侦查发现,小秦的行踪全程有人证明,而"热心"帮阿文寻找电脑的小邓却行为 颇不正常。根据丰富的办案经验,办案民警立即把小邓列为重点嫌疑人。一边对他的轨迹进 行梳理,一边对他进行询问。

当天下午3时许,小邓对自己盗窃电脑的犯罪事实供认不讳。下午4时许,在他的指认下, 民警在距离酒店约150米的一处草丛中,找到了他藏匿的平板电脑。此时距接到报警仅仅过

目前,犯罪嫌疑人小邓已被两江新区警方采取强制措施。阿文领回了警方返还的平板电 脑,得知真相的他只说了一句话:"以后都做不成朋友了。"

办案民警提醒,群众出行时请保管好随身财物,不要给不法分子可乘之机。入住酒店时尽 量不和不熟悉或者信不过的人住同一房间,如有财物丢失,要立即报警求助。

(文中人物除民警外均为化名) 重庆晚报-厢遇记者 陈丹

"网格大走访"提升群众安全感满意度

为切实提升群众安全感、网格化服务管理知晓率及满意率,大渡口区茄子溪街道新港社区 于日前开展"网格大走访"加强宣传力度、推进网格化服务管理工作更加规范化、精细化。

入户走访是社区网格员每天的必修课,他们将网格作为宣传的主阵地,通过入户走访,与 群众面对面交流,筑牢安全防护网。

入户同时,网格员按照矛盾纠纷早发现、早预警、早介入、早解决的要求,亮明网格员身份, 用心倾听民情民意,加强对居民的矛盾纠纷排查,及时将矛盾化解在萌芽状态。

网格员们还充分利用网格微信群、宣传单等,宣传相关法律法规及政策,收集群众对网格 工作的建议意见。

重庆晚报通讯员 冷雪